JIBaaars BOCBMOE arpeis

JIlema ypoKa

_TaHAAPTHbIN BNA Yncna.
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* Pagunyc 3emHoro wapa, npubnmsnTensHo
pPaBHbIN 6,37 MITH. M, 3anNMUCbIBatOT B BUAE

6,37 - 10° M
« CteneHb 10° paBHa 1 000 000 NO3TOMY:
6,37 - 10° M =6 370 000 M




o Kaxxnoe uncno, oonbluee 10, MOXXHO 3anucaTtb
B CTaHOAPTHOM Buae:

a-10", rpel1<a<10
n — HaTypanbHOe Yncro.
. Takaga 3anncb Ha3blBaeTcs
CTaHOAPTHbLIM BUOOM YMcna.
[TokasaTenb n Ha3bIBAlOT MNOPALKOM

NEeNCTBUTENBbHOIO Yncna
«ay,

a— ero MaHTuccou




OcHOBHbBIE NOMaATUS.

OnpedeneHue. CTaHOapTHbIM BUOOM vucna b
Ha3bIBAKOT €ero 3annucb B Buae a- 10", roe
1<a<10 n n-uenoe 4yucno.

b=a-10", 1<a<10

Uncno n Ha3bieaemcsi nopsiokom qyucsa b




0

¢L@ B ctaHOapTHOM BUAE B LEnon Yyactu ymucna
(0O 3anATON) MOXET coaepKaTbC4

TONbKO oaHa undpa. Bce octanbHble
LMdPpbl AOMKHbI CTOATL NOCHeE (cnpaBa oT)
3anATON.

 PaccTogHue no ConHua — 150 000 000 KM.
3anucbiBaem: 1,5-10% kv
[lnameTp monekynbl BOAbI :
d = 0,0000000003 m
3anuvwiem ero bornee KoOMnNakTHO:

d=3-1010 m‘%f‘

/899906080090896909
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* UmobhkI npusecmu yucrio K cmaHoapmHomMy
g8udy, Ha0o repeHecmu 8 HEM 3arsmyro
mak, YTobbl OHa Oblifia cpasy rnocne nepBou
3Ha4vallen umapsl, 1 Nony4yeHHoe YUCno
YMHOXWTb Ha 10X,

roe k nogbupaetcsa Tak, YToOb

npoun3BeaeHne obIo paBHO AaHHOMY
yucny.

/499900906 IU0000 0
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QP Npumepsl. [b=a-10%1<a< 10

1) IIpencraere ynciao 3540000 B crangapTHOM BHJIE.

Onpedesienue. CTaHaapTHbIM BIAOM Yicna b OnpedesieHue. CTaHOAPTHBIM BUAOM Yucra b

Ha3blBatoT ero 3anuch B Buge a-10™, rae Ha3sbIBalOT ero 3anucb B Buae a-10", roe 3 5 4 - 1 O 6
1<a<10 n n-uenoe uucno. 1<a< 10‘ u n _‘_,enloe quno )

2) IIpencraBere uncno 0,00248 B cTaHOZAPTHOM BHJE.

Onpedenexue. CTaHaapTHLIM BUAOM Yucna b

v n
HabIBaIoT ero sanuch B Buae a- 10", e Onpedenenue. CTaHaapTHLIM BUAOM yncna b

1<a<10 n n-uenoe uncro. Ha3blBaIOT ero 3anuck B Buae a-10%, roe 2 4 8 - 1 0 - 34 3
1<a<10 » n-—uenge yncno. )




[Tpumepsbl.

3) IIpencraBbre yncno 6215 B cTaHgapTHOM BHUIE.
6,215 -10°

4) IIpencraBere uncno 125,3 B cTaHIapTHOM BUJIE.

5) IIpencraBere uncio 0,0000125 B cranmapTHOM BHIE.
1,25-10"°

6) [Ipeacrasere uncio 0,0456 B cTaHAApTHOM BHUJIE.




! VIV DVYVIZT U TViIVITUIVIYE,

3dlNMMCaHHbIMU

l)CJw;)fcemBmﬂHaMmmﬁlmx B

CTAHAAPTHOM BHJIE.
YT100KI CIIOKUTH WU BBIUECTH UHCJIA 3AITUCAHHBIE B

CTaHJIAPTHOM BHJIE HAJO:

- 3amnucarh 4uciaa B OOBIYHOM BUAE (B BUJE LIEJIOTO

YHCIa WK JECITUYHON APOOH).

- BBIIOMHUTSE CII0KEHUE WJIW BHIUMTAHUE YUCEIL.
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.

1)2,5-10%*+ 1,65 -10% =
) )
Onpedenerue. CTaHIapTHLIM BUIOM yvcna b e gt Onmpedeneriue, CrangapTHGM BAZOM Wina b

Ha3bIBaIOT €10 3anvce B Buae a- 10", e et o' HasbiBaior ero aamich B awge a- 107, e — 4_ I 5 O
1<a<10 u n-uenoe wmcno.

1actinn-geym 1<a<10 1 n-Leno weno.
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OnpedesieHue. CTaHoapTHbIM BOOM 4ducrna b
Ha3blIBAlOT €ero 3arimcb B Bunade a - 10", roe
1 == a << 10 N N — uesioe 4umcrio.

~ Onpedenerue. CTangapTHbIM BUROM ucna b - ke Bamistivilo e denenue, CranpapTHbiM Buiom wicna b Orpedesienue. CTaHAPTHBIM BUZOM icna b
< Ha3bIBaloT ero 3anuce B BiRe a- 10", me agreani 1L yasuisaior ero sanucs B euge a- 107, e Ha3bIBAIOT €ro 3anuch B Buge a- 10", rae
.
1<a<10 » n-uenoe cno. KB 1 < <10 v n- Lenoe wicno. 1<a<10 v n- Lenoe Yucro.

Ja s
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VIV DVYVIZT U TViIVITUIVIYE,

3dlNMMCaHHbIMU

2) YmuomemﬂﬂHWpTHOM

BH/IC.
YT0OBI TEPEMHOKUTH YUCIIA, 3AIIMCAHHBIE B CTAHIAPTHOM

BUJIE HAO:
-  YMHOXHUTb YUCJIOBYIO YaCTh YHCJIa HA YHUCIIOBYIO, a

CTCIICHHYIO YaCTb Ha CTCIICHHY1O.

= HOHY‘IGHHBIC IIPOU3BCACHUS IICPCMHOKHUTD.

OnpedesieHue. CTaHAAaPTHBIM BUAOM 4Hucna b limimn@npedeneHue. CTaHAaPTHBIM BUAOM yncna b

/999098000909098009

L n
HasblBalOT ero 3annce B Buae a- 10", raoe a . b a¥mHa3bIBaloT ero 3anuck B Buge a- 10", roe
1<a< 10 n n — uerioe 4ucrio. I

el <a <10 n n-uenoe yncno.
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) o
e Hauaure 3HAUYCHHUE BHIPAKCHHUS.
-
=)
1) (2,5-10%) - (4 =1 0-C)i=
) —
e )
>) s et OnpedesieHue. CTaHOapTHLIM BUAOM Yncna b
“aog S _) —_— (2 5 4_) mamanspl . Ha3blBAKOT ero 3anucb B Buae a-10™, roe
=l > aclhn-gem 1<a<10 n n-uenoe 4ucno.
< . OnpedesieHue. CTaHOaApPTHbIM BUAOM 4ducrna b
o ™) HasbliBaloOT ero 3anuckb B Buae a- 10", rge
— ) 1<a<10 n n— uernoe 4ucrio.
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[Tpumepsbl.

Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.

OnpedesreHue. CTtaHOaApTHbIM BNAOOM 4ducrna b
Ha3blBaArlOT €ero 3arimcb B Bnae a - 10™ , raoe
1 = a<< 10 v N — uesioe 4ucrio.

3)(2:-107)-(1,5-107%) =

OnpedesyieHue. CTaHOapTHbIM BNOOM 4ducria b

Ha3bliBAlOT €ero 3arnmcb B Bae a - 10", raoe 0 003
1 =a< 10 1 n — uerioe 4ucrio. 9




VIV DVYVIZT U TViIVITUIVIYE,

3dlNMMCaHHbIMU
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3)lerenue e AAHHARERQVE-RIEB& oM Buze.

YT0OBI pazaenuTh Yncia, 3allMCaHHbIE B CTAHIaPTHOM

BUJIE HAJIO:
- PazmennTh 4MCII0BYIO YaCcTh YMCJIA HA YMCIOBYIO, a

CTCIICHHYIO YaCTb Ha CTCIICHHY1O.

- llony4yeHHbIE IPOU3BEACHUA IIEPEMHOKUTD.

JnpedesieHue. CTaHOAPTHbIM BMOOM 4ducrna b
ia3bIBalOT ero 3anucb B Buae a- 10", raoe

Il —~ ~ ~ 10N 12 = 1AM AA LIHAAP A

imiamn@npedeneHue. CTaHOAPTHLIM BUIOM uucra b

—_— (a * b )mmaﬂm’ﬁﬂaabmaioT ero 3anvcob B Buge a-10™, rae
I .

[ 1 < a <10 n n— Lenoe yucno.
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.

% 2) (14-10%) : (2-10%) = 0,07
» 3)(24-1077):(0,8-107%):

4) (6,4-103%):(8-10°) =




r ViV DVYVIZT U TViIVIIGIVIYIE

3dlNMMCaHHbIMU

4)Bo3eeden?

CTAaHJIAPTHOM BH/IE.
YT00BI BO3BECTH B CTEIIEHb UHCJIA, 3allCAHHbBIC B

CTaHIAPTHOM BUJIE HAJO:
- Bo3sBecT B JaHHYIO CTENIEHb YHUCIIOBYIO U

CTEIIEHHYIO YaCTh JAHHOTO YHCJIA.
- llomyuyeHHbIE IPOU3BEACHUS IEPEMHOKHUT.

n m e oo o i) 2 i OnpedeneHue. CTaHAAPTHIM BUTOM Yicna b
(a I O ) w— 0 010 SRR oy aior ero sanics B Buge o 10°, e

1Sac 00 -lgte WS 4 < <10 w n- uenoe weno.
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.

1) (2-1073)2=2"2-(10"3) " =

1 OnpedesieHue. CTaHOAPTHLIM BUAOM Yucna b Onpedenerue. CTaHgapTHbIM BUIOM Yucna b
— . jl 6 - Ha3blBAOT €ro 3anucb B Buae a-10", roe Ha3blBatOT €ro 3amich B Buae a- 10", roe
1<a<10 n n-uyenoe yucno. 1<a<10 u n-wuenoe yucno.

OnpedesieHue. CTaHOapTHbLIM BUAOM 4Yucna b 2 KL 1 2
Ha3blBalOT ero 3anucb B BUae a- 10", roe (O 4_ (] 1 O —
)

1<a<10 n n — uernoe 4ucrio.

OnpedesieHue. CTaHOapTHbIM BUAOM 4ucna b OnpedeneHue, CTaHaapTHLIM BUZOM Yucria b
Ha3blBalOT €ero 3anucb B BUge a-10", roe Ha3bIBaIOT €ro 3anuch B Buae a- 10, roe

1<a<10 un n— uenoe 4ucrio. 1<a<10 u n-uenoe yucno.
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PaboTta ¢ y4yeOHUKoM:

e yATaTb § 35
* pewnTb Ne 1014, 1015, 1020




